

Znak sprawy: NSZ.26.P18.2025.MO

**Informacja dla Wykonawców
Pytania i odpowiedzi do Ogłoszenia
dla postępowania prowadzonego w trybie przetargu
na dostawę i montaż 2 sztuk odźwiżaczy zgrzeblowych dla kotła WR 25,
zainstalowanego w Elektrociepłowni „Piaskówka”
(PN/18/2025/D)**

Zamawiający działając zgodnie z pkt. 13.12. Ogłoszenia w związku z otrzymanym od potencjalnego Wykonawcy zapytaniem udziela odpowiedzi jak niżej:

Pytanie 1:

W nawiązaniu do ogłoszonego postępowania zwracamy się z prośbą o rozszerzenie możliwości udziału w postępowaniu i modyfikację warunku udziału w postępowaniu poprzez dopuszczenie referencji w okresie ostatnich 10 lat.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na modyfikację warunków udziału w postępowaniu określonych w punkcie 11.1.2.1 Ogłoszenia.

Pytanie 2:

W nawiązaniu do ogłoszonego postępowania zwracamy się z prośbą o rozszerzenie możliwości udziału w postępowaniu i modyfikację warunku udziału w postępowaniu poprzez dopuszczenie referencji obejmujących dostawę rodzajowo podobną do przedmiotu zamówienia, tj.: przenośnik zgrzeblowy lekki stosowanych w kopalniach węgla kamiennego.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na modyfikację warunków udziału w postępowaniu określonych w punkcie 11.1.2.1. Ogłoszenia.

Pytanie 3:

Prosimy o wydłużenie terminu składania do 07.03.2025 rok, w celu przygotowania rzetelnej oferty.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na wydłużenie terminu składania ofert.

Tarnów, 26.02.2025 r.

Beata
Jagoda

Elektronicznie
podpisany przez
Beata Jagoda
Data: 2025.02.26
15:01:27 +01'00'

Tadeusz
Sieńczak

Elektronicznie
podpisany przez
Tadeusz Sieńczak
Data: 2025.02.26
15:03:10 +01'00'